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Kak ctaTtb nyywinm
CTPEeJikom?

BHbIE DTAIIbI




Lienu:

©® PazpaboraTh Mozenb 1151 pU3NIEeCKOTO Ipoliecca

® HccnepoBaTh MOZE/Ib HA KOHKPETHOM IpUMepe
IBVDKEHUS Tela, OpOILIeHHOTO MO/, YIJIOM K TOPU30HTY

© llpoaHanu3upoBaTh pe3yabTaThl




[locTaHOBKa 3agauun

B mpounecce TpeHUPOBOK TEHHUCHCTOB HCHOJB3YIOTCS
aBTOMAThl O OpOCAaHUI0O MSYHMKA B OIpefeseHHOe
MeCTO MJIOLLIATKH.

Hago 3agarp aBTOMaTy HeOoOXOAUMYIO CKOPOCTh U
Yroj OpocaHusl MsSYUKa I MOIAJaHUs B MHIIEHb
OmpeeeHHOTO  pa3Mepa, HAXOAIIYIOCS ~ Ha
M3BECTHOM PACCTOSTHUH.




Moaernb

® MsyuK Man Mo CpaBHEHUIO ¢ 3eMJier, Caeg0BaTeIbHO
CYMTAEM €ro MaTepraaibHOU TOYKOU

® lismMeHeHHMe BBICOTBI Majio, MO3TOMY £=9,8 M/C,
IBVDKEHUE PAaBHOYCKOPEHHOe

® CxkopocTh O6pocaHus MaJia, 3HAYUT
COTIPOTHB/IEHHEM BO3yXa MpeHeOpekeM




©® HavanbHast CKOPOCTh - Uy Y

® Yron 6pocaHUst MSTYMKA — O

-

® BpicoTa cTeHKU - h

® PaccTosiHMe 10 CTeHKHU — S

Hcnonwvays gopmynsl: x=v_t cosa uy=v_t sina —gt*/2

[lonywaem evicomy msavuka Had 3emaell HA paccmMosHuu S:
o o) 2 2

L=s tga - gs® /(2v * cos’a), 0< <1




3 3Tan — KOMNbKOTEPHaAd MoAderNb

A | B | C
18 m/c
35 rpag

BoinonHsaem B Microsoft Excel

0 A6=A5+0,2 nanee ckonuposatb (A7:A18)

X=ugtcosa |y=u,tsina —gt*/2
o o

0 B5= $B$1*COS(PAOVAHDBI($B$2))*A5 ; = =
ckonuposaTb (B6:B18) ; 8,3 4,4
11,8 o F
14,7 5,4
17,7 5,3

0 C5= $B$1*SIN(PAOVNAHBLI($B$2))*A5-4,9*A5*A5 : 20,6 4,9

ckonuposaTth (C6:C18) , 250 all
26,5 2,7
29,5 1,0
32,4 -1,0
35,4 -3,4
38,3 -6,3




5,1 >4 5.3
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’* 4 3TAM — KOMMbIO

9KCNEepUMEHT

OnpenenyM yroil OPOCKA, KOTOPBI 0OecreqyuT
MoTaJlaHKe B MUILIeHb, HAXOASIIYI0Csl Ha pacctossHuu 30
M M UMeIolIyIo BbicoTy 1 M, MpHM 3alaHHOU Haya/IbHOU
ckopoctu 18 m/c




PelleHue

CosmaguM Tab/MMIly M BBeJeM
bopmyny [isi BBIYUC/IEHHS 21 30
BBICOTBI MSTYHKA HaZ |99 18
MTOBEPXHOCTHIO JIJIST 3aTAHHBIX
Ha4vaJ/IbHbBIX YCJIOBUU

23 35
24
25 0,7

B25=B21*TAN(PAOVAHbI(B23))-(9,81*B21/2)/(2*B2222*COS(PAAVNAHbI(B23))*2)




iccnegoBaHue moaenu

Ncnonb3yem meton lodbop napamempos

Hamnpewm yron ans L=0 Harigem yron ans L=1

[logbop napameTpa @ [logbop napameTpa @

YCTAHOBMTE B A4eHKe: IBZS ' YCTaHOBMTL B A4EHKe: ‘525 '

3HadeHHe: 0 ‘ 3HaueHHe: ] 1 1
M3MEHAA 3HAYEHHE AYEHKH: |$B$23 ' M3MEHAA 3HAYEHHE AYEHKH: ]$B$23 -

[ OK ] [ OTMEHa ] [ OK ][ OTMEHa ]

£

30 | m

18

Yeon 6pocka om 32,6 do 36, 1°




OpocaHVe MSTYUKa B CTEHY

® HccnepoBanin Mofaenb Ha KOHKPETHOM IIpuUMepe
IBYDKEHMS Tejla, OpOILIeHHOTO MO/, YIJIOM K TOPU30HTY

® [IpoaHasmu3upoBaly Pe3yAbTaThl, OMNpeAeaUB YIroJ
OpocaHusi, o0OeCcHeYHBAIOUINKA TOMAaJaHHEe B CTEHY
BbICOTOM 1 M




NCTOYHUKN

® Yrpunosuu H./I. MadopmaTrka u nHPOpMAIMOHHBIE
TeXHOJIOTUH. YUeOHUK JJIsI 10-11 KJIaCCOB. — 2-€ U3, —
M..BMMHOM. J/IabopaTopust 3HaHHH, 2005. — 511 C.: HJI.




